Ref: Expte.TRE-SOF-0003305/16.

CIRCULAR Nº 1

LICITACION PRIVADA Nº 40/2016 - EXPTE. TRE-SOF-0003305/2016

"LICITACION PRIVADA PARA EL SERVICIO DE URGENCIAS Y EMERGENCIAS MEDICAS-LINEA MITRE"

ACLARATORIAS CON CONSULTA

Respuestas a las Consultas de las Empresas Participantes del llamado a Licitación Pública, derivadas por el medio autorizado por Pliego en los términos del Artículo 5°, Apartado titulado "CONSULTAS y ACLARACIONES", del Pliego de Bases y Condiciones Particulares de SOF SE para el llamado de referencia.

CONSULTA Nº 1:

Tasa de Uso

- -Cantidad de Personas Atendidas (periodo enero / diciembre 2016)
- -Promedios de Personas Atendidas: Diario, Semanal y Mensual
- -Apertura de atenciones por zona / posta (Ejemplo: Retiro, J.L.Suarez, Victoria y Villa Ballester).

RESPUESTA Nº 1:

Tasa de uso

Cantidad de Personas Atendidas (periodo enero / diciembre 2016) = Marzo 2016, 115 personas.

Promedios de Personas Atendidas: Diario, Semanal y Mensual= Diario, 3.8; Semanal 26.6; Mensual 115 (Marzo 2016).

Apertura de atenciones por zona / posta (Ejemplo: Retiro, J.L.Suarez, Victoria y Villa Ballester).= Victoria 37; J L Suarez 10, Villa Ballester 3; Retiro 32 (Marzo 2016).

CONSULTA Nº 2:

Afluencia de público estimado / transportado por dicha línea.

RESPUESTA N° 2:

Afluencia de público estimado / transportado por dicha línea= 4.800.000 mensual



CONSULTA N° 3:

Eventos Especiales: cantidad y horas aproximadas asignadas durante el 2016 para la cobertura de Eventos Programados para actividades varias.

RESPUESTA Nº 3:

No se realizaron Eventos Especiales durante ese período.

CONSULTA Nº 4:

Cursos de Capacitación: cantidad de personas y cuantas veces en el año.

RESPUESTA Nº 4:

Se capacitará una totalidad aproximada de 1000 empleados, pretendiendo que cada empleado reciba al menos una capacitación anual. Los temas de los cursos serán RCP básico, Primeros auxilios (hemorragias, convulsiones, quemaduras, electrocutados), Manejo de Poli traumatizados y Utilización de DEA (desfibrilador externo automático).

CONSULTA N° 5:

Cuál sería la fecha de inicio estimada del servicio?

RESPUESTA N° 5:

Una vez notificada la Adjudicación deberán transcurrir 5 días hábiles para que el acto y de no constar impugnaciones quede consentido. En el término de DIEZ (10) días hábiles siguientes a la Notificación de la Adjudicación, el Adjudicatario deberá presentar a SOFSE la documentación pertinente según las estipulaciones de los Pliegos licitatorios por lo que no se puede establecer con precisión un plazo.

CONSULTA Nº 6:

Respecto a la cobertura adicional con guardias pasivas, podrían indicar una tasa de uso estimada para esta franja horaria?

RESPUESTA Nº 6:

Estimamos que la tasa de uso mensual en guardias pasivas será de 20.

CONSULTA Nº 7:

Respecto a la cobertura en caso de eventos especiales, podrían indicar una cantidad de eventos estimada y la duración promedio de dichos eventos?

RESPUESTA Nº 7:

B

Estimamos 2(dos) eventos especiales anuales con una duración de 4 horas cada uno.



CONSULTA Nº 8:

Podrían indicar cantidad de empleados y cantidad promedio de pasajeros?

RESPUESTA Nº 8:

Cantidad de empleados de Línea Mitre: 4500 aprox.

Cantidad de pasajeros mensual: 4.800.000

W

Arq. Germán Leveratto Subgerente de Contratos Operadora Ferroviaria S.E.